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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Тропар воскресний (г. 5): Собезнача́льне Сло́во Отцю́
і Ду́хові,* від Ді́ви наро́джене на спасі́ння на́ше,*
оспіва́ймо, ві́рні, і поклоні́мся,* бо благоволи́в пло́ттю
зійти́ на хрест* і смерть перетерпі́ти, і воскреси́ти
уме́рлих* сла́вним воскресі́нням Свої́м.
Тропар празника (г. 1): Ра́дуйся, благода́тна
Богоро́дице Ді́во,* бо з Те́бе зася́яло Со́нце пра́вди –
Христо́с Бог наш,* що просві́чує тих, що в те́мряві.*
Весели́ся й ти, ста́рче пра́ведний,* ти прийня́в в
обі́йми визволи́теля душ наших, що дару́є нам
воскресі́ння.
Сла́ва: Кондак Тріоді (г. 3): Зітха́ння ми́тарські
принесі́м Господе́ві* і до Ньо́го приступі́м, грі́шні, як
до Влади́ки;* Він бо хо́че спасі́ння всіх люде́й,* Він
відпу́щення подає́ всім, що ка́ються,* бо ра́ди нас Він
воплоти́вся – Бог су́щий, Отцю́ собезнача́льний.
І нині: Кондак празника (г. 1): Утро́бу діви́чу
освяти́в Ти Різдво́м Твої́м* і ру́ки Симео́нові
благослови́в Ти, як годи́лось,* Ти ви́передив і ни́ні спас
нас, Христе Боже,* але утихоми́р у бра́ні люд Твій і
укріпи наро́д, що його́ возлюби́в Ти,* єди́ний
Людинолю́бче.
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Апостольського Екзархату для українців католиків 
візантійського обряду в Італії

Замість Достойно
приспів: Богоро́дице Ді́во, упова́ння христия́н,
покри́й, захорони́ і спаси́ тих, що на те́бе
упова́ють.
І ірмос (г. 3): В зако́ні ті́ні і писа́ння о́браз
ба́чимо, ві́рні: ко́жний младе́нець му́жеського
по́лу, що отвира́є утро́бу – святи́й Бо́гу. Тому́
перворо́джене Сло́во безнача́льного Отця́ – Си́на,
що перворо́диться з ма́тері, яка му́жа не зна́є, –
велича́ємо.

Причасний
Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во ви́шніх
(Пс. 148,1). Алилу́я, алилу́я, алилу́я.
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Прокімен (г. 5): 
Ти, Го́споди, охоро́ниш нас і збереже́ш нас від ро́ду
цього́ і пові́к (Пс. 11,8).
Стих: Спаси́ мене́, Го́споди, бо не ста́ло пра́ведного
(Пс. 11,2).

Апостол
До Тимотея другого послання святого апостола

Павла читáння
10. Сину Тимотею, ти пішов слідом за мною в моїй
науці, моїй поведінці, моїй настанові, вірі,
довготерпеливості, любові, постійності, 11. у
переслідуваннях, у стражданнях, які були спіткали
мене в Антіохії, в Іконії та в Лістрі; всі ці
переслідування я переніс на собі, і від усіх них
Господь мене визволив. 12. Та й усі, що побожно
хочуть жити у Христі Ісусі, будуть переслідувані. 13. А
лихі люди й дурисвіти будуть дедалі більше
поступати у злому, зводячи інших, і самі зведені.
14. Ти ж тримайся того, чого навчився і в чому
переконався. 15. Відаєш бо, від кого ти навчився, і вже
змалку знаєш Святе писання, яке може тебе зробити
мудрим на спасіння вірою у Христа Ісуса.

 

Алилуя (г. 5): 
Стих 1: Ми́лості Твої́, Го́споди, пові́к оспі́вуватиму,
сповіщу́ з ро́ду в рід і́стину Твою́ уста́ми мої́ми (Пс.
88,2).
Стих 2: Бо сказа́в Ти: Пові́к ми́лість збуду́ється, на
небеса́х утверди́ться і́стина Твоя́ (Пс. 88,3).

Євангеліє
Від Луки святого Євангелія читáння 

Сказав Господь притчу оцю:
10. – Два чоловіки увійшли в храм молитись: один
був фарисей, а другий – митар. 11. Фарисей, стоячи,
молився так у собі:
– Боже, дякую тобі, що я не такий, як інші люди:
грабіжники, неправедні, перелюбці, або як оцей
митар. 12. Пощу двічі на тиждень, з усіх моїх
прибутків даю десятину.
13. А митар, ставши здалека, не смів і очей звести
до неба, тільки бив себе в груди, кажучи:
– Боже, змилуйся надо мною грішним!
14. Кажу вам: цей вернувся до свого дому
виправданий, але не той; бо кожний, хто несеться
вгору, буде принижений, а хто принижується, буде
вивищений.


